

最幸运

棺材中"睡"了两天又复活

据英国《每日电讯报》27 日报道,巴西一位88岁的老 妇于上周被医院确诊死亡,在 棺材里躺了两天之后竟于 24 日"复活"

22日,这位名叫康西卡奥 的老妇人因身患高血压、血管 疾病和老年痴呆症被送到巴 西东部伊帕廷加的医院,当时 院方判断康西卡奥已经死亡, 并将她送到了太平间。

24日,在医院太平间上班 的工作人员意外发现,康西卡 奥还在呼吸! 于是马上把她送 回加护病房进行抢救。

据康西卡奥的孙女、31岁 的阿曼西奥说:"奶奶在被灵 车送回病房的路上我一直在 旁护送,她当时还是在棺材 里,没有被抬出来,但她确实 活得好好的,不但有呼吸,而 且还能翻身,状况好像比刚进



医院的时候还好。"

康西卡奥老人的女儿表 示,对母亲奇迹般活过来的事 情,她感到高兴极了,她还责 备了医院对病人"缺乏尊重"。 正在考虑将市政府和医院告 上法庭

伊帕廷加市市长解释说, 警方将就康西卡奥被误诊的 事件进行调查。(据《新快报》)

最防伪 纸币里装电路

越高,如何有效防范高仿真度 的伪钞成为一个难题。德国和 日本研究人员日前成功将电 路直接植入纸币,并证明传统 纸币走上电子化道路是可行 的。这一成果如得以应用,将 大大提高纸币造假的难度。

据英国《新科学家》杂志 网站日前报道,现代钞票包含 多达50种防伪特征,给纸币 加上电路也许是最具威慑力 的一招。德日研究人员利用真 空镀膜技术, 小心翼翼地将 金、氧化铝和有机分子直接贴 在纸币上,"砌"成一层一层的

伪钞制造者的技术越来 薄膜晶体管,进而将这些晶体 管连成电路。

> 这样一来,一张完好无损 的纸币上就有了大约 100 个 有机薄膜晶体管,而每个这种 晶体管的厚度还不到 250 纳 米,只需要3伏电压就可以运 转。这么小的电压只需用一个 读码器就能进行无线传输,比 如用于读取射频识别标签的 条形码扫描器,就可验证其真

这一新技术已在美元、瑞 士法郎、日元和欧元纸币上进 行了测试,研究人员还准备对 该技术进行完善。(据新华社)

最吝啬 不装暖气催眠抗寒

英国今年冷坏了,但是一 名雇主却坚持不装暖气,他用冷热的感觉中,心理因素极其 催眠法协助员工抗寒。

康纳兰经营一个小型的 工作室,员工人数不多,办公 室设备简陋, 连暖气都没有, 欧洲今年特别冷,室外温度已 经降到零下十多摄氏度,他替 每个员工都买了厚外套,但是 办公室的门开开关关,冷风不 断往屋子里刮,大伙儿冷得直 打哆嗦。

康纳兰听人说,在身体对 重要,他就接受建议,请了一 个催眠师。没想到,短短5分 钟的课程,就发挥了让人难以 想象的效果,员工们脱到只剩 T恤和短裤还直喊热。

催眠师透露,这就好像替 计算机重装系统一样,改变思 考方式,就可以改变感受,大 冷天照样可以热情如火。

(据中广网)

最聪明 狗狗能认 1022 个词

人们都知道狗狗很聪明, 不过它们能聪明到什么地步 呢?据英国《每日邮报》23 日报 道,该国一只牧羊犬能记住 1022个单词! 当然,主人的教 导功不可没,懂得通过狗狗喜 爱的玩具来教它"认"词。

报道中说,心理学家亚里 斯顿·雷德和约翰·菲力集中 训练了这只名叫猎人的牧羊 犬三年,他们用1022只玩具, 包括飞盘、球、毛绒玩具等让 "猎人"学习记忆。"猎人"不仅 成功记住了玩具的名称,还学 会了根据玩具的作用和形状 将其归类,智力程度相当于一 个3岁左右的小孩子。

"猎人"的事迹登上了《新



科学家》杂志,杂志说,在测验 时,随机挑出20只玩具,让 "猎人"按名字重新排列,而每 次"猎人"都能做对18个以

心理学家称,虽然这不能 表明狗可以像小孩一样学习 语言,但至少表明狗记忆语言 的能力比我们想象中的要强。

(据环球网)

美女面试并不吃香

帅哥反而受欢迎

香吗? 这恐怕要看是男性还是 女性。据《中国时报》26日报 道,以色列班古里昂大学研究 发现,俊男美女求职时际遇大 不同。帅哥得到面试的机会大 于平凡男,不过美女似乎不比 恐龙妹吃香,获得面试的机会

在以色列,求职者通常会 在个人履历上附张大头照,不

好看的人一定在职场吃 过也有人选择不附照片,研究 人员于是根据五千多份履历 表,研究企业用人的倾向。

> 结果发现,男性如果长相 英俊,果真相当抢手,平均雇 主回复率是19.9%,比长相一 般的男子得到面试的机会高 了近50%,也比未附上照片的 求职男高出2倍。

反观漂亮迷人的美女,就 没有这么幸运。相较之下,未 附上照片的求职女性获得雇 主面试机会的比率最高,和附 了照片的普通长相女子相比, 回复率高了22%,更比附上照 片的美女求职者足足高出

这个研究结果和一般大 众的认知显然有所出入。社会 普遍的认知是,帅哥与靓妹不 论是求职机会或薪资,都比其 貌不扬的男女来得吃香,不料

美女际遇反而比恐龙妹还差, 获得面试的几率最低。

究其原因,不难发现是同 性相斥在作祟。原来,不分国 别,站在第一线筛选履历的人 力资源部门员工,几乎清一色 是女性(约为96%),而且这些 女职员平均年龄介于 23~34 岁,看到美女,难免心生嫉妒, 因此故意让她们吃闭门羹。

(据中新网)

九大人类行为新发现

智利《第三版时报》近日 总结出了 2010 年社会学对人 类行为的九大新发现,让我们 看看都有哪些:

1.质疑反而加强信仰。与 人们认为的恰好相反,越是坚 持己见的人越有可能因为别 人的质疑而更加坚定自己的 想法。美国凯洛格商学院对此 进行了研究。

2.血糖影响判断力。美国 得克萨斯农机大学的一项研 究显示,一些需要自控力的行 为,如集中注意力和调节情绪 等会使人的血糖水平降至对 肌体有益的标准以下。血糖降 低会影响判断力,从而阻碍人 们需要运用自控力完成任务

3. 身体接触是成功的关 键。美国加利福尼亚大学伯克 利分校的科学家分析了 NBA 球员的行为后得出结论:那些 球员之间有更多身体接触的 球队更能在比赛中取得佳绩。 解释这一现象的根据是,身体 接触能消除人的紧张感。研究 证实,友好地拍打彼此的后背 有助于释放氧毒素,这是一种 与社交关系和信任感有关的 激素。此外,身体接触还能降 低与紧张感有关的皮质醇的 含量。

4. 美女会使男性失去理 性。斯德哥尔摩大学的社会学 家指出,如果对手是位美女, 那么男性象棋选手在比赛中 冒险的可能性就越大;澳大利 亚另一项研究则分析了年轻 男性滑冰运动员的行为,当他 们注意到自己正在被美女注 视时, 更容易选择高难度动 作, 而当没有人注视的时候, 他们的动作就很平常,而且难 看。两项研究都证明,男性更 容易受生物需求所控制,而且 会下意识地吸引貌美女性的 注意。

5. 分手后男女双方的评 价不同。美国密歇根大学和宾 夕法尼亚大学的研究指出,感 情结束的方式会对一个人争 取开始下一段感情产生影响。 男性如果认为是对方决定分 手,那么他对这名女性的兴趣 就会减弱。女性则相反,她们 反而会高看主动提出分手的 男性。实际上,女性把男性主 动提出分手视作有领导力和 决策力的表现,而男性则会下 意识地尽量避免在一个随时 有可能弃他而去的女性身上 投入精力和财力。

6.越难懂越能理解。美国 普林斯顿大学的研究指出,一 种读物越难读懂,阅读者对其 意义的理解就越深刻。专家指 出,阅读上的障碍会迫使大脑 把注意力更加集中在阅读这 任务上,从而更深入地处理 信息。

7. 人类挥霍了大部分时 光。美国哈佛大学的研究指 出,人类有 47%的时间是在做 白日梦。哈佛大学的研究人员

调查了83个国家中的5000 多人,发现人们每天至少在做 30%的事情时是处在"神游"状

8. 尝试吸引他人会影响 对方的感觉。美国密歇根大学 的专家指出,尝试给某人留下 深刻印象反而会影响对方对 你的感觉。很多人在他人面前 都想尽量展现自己有特点的 一面,但糟糕的是,这样做反 而会让对方忽略你的这些特 点。这是因为当我们集中精力 强调特殊方面时,下意识地强 加了对他人的要求。

9.穷人更富有同情心。美 国加利福尼亚大学洛杉矶分 校的科学家做过一项研究,分 析了处在不同社会经济阶层 的人群对他人的同情心是否 也会有所差别。结论是生活在 下层社会的人更富有同情心。 研究人员把原因归结为,下层 社会群体要面对经济等各方 面的困难。

疑为 2012 避难所 法一山村被挤爆

村民很崩溃。村长已求助政府派军队介入

法国西南端的小山村布 加拉什仅有 189 人,一直过着 与世无争、世外桃源般的生 活,不料,近日却有大批神神 叨叨人士蜂拥而至,宣称这里 是 2012 年世界灭亡后地球上 唯一能幸存之地。白发苍苍的 村长哪里见过这等疯狂,只好 向上级政府求助,希望派军队 前来维持秩序。

据英国《每日电讯报》报 道,小山村布加拉什之所以会 成为末日论者眼里的"风水宝 地",皆因它坐落在法国著名 葡萄酒产区考尔比山脉最高 峰匹克迪布加拉什山山脚。在 过去几个月里,小村突然迎来 成群结队神色兴奋的外人,宣 称匹克迪布加拉什山顶就是 外星人在地球的根据地。

根据他们的说法,山峰中 间是中空的,外星人就潜藏在 其中,静候地球灭亡的那一刻 再启程回到自己的星球-到时候,说不定可以捎上周边 的一些人类躲过大劫呢。末日 论者认为,在远古玛雅人历法 的尽头,也就是公元 2012 年 12月21日(另一说法是2012 年 12 月 12 日), 地球文明将 会灭亡。

"这可不是闹着玩的事儿 "布加拉什村村长基恩 -皮埃尔·迪洛德忧心忡忡地 说,如果哪一天突然有数以万 计的人涌来,这个人口不到 200 人的小村庄实在承受不 住。"我已经向地区政府表达 了我们的担忧, 有必要的话, 到 2012 年 12 月,派军队过来 帮忙。"迪洛德说。

村民很崩溃-到处是怪人,房价也狂涨

"许多人跑到山上祈祷。 我有一次还看见一个人赤身 裸体地不知道在进行什么宗 教仪式。"迪洛德十分无奈。

不止布加拉什村,位于匹 克迪布加拉什山背面的另一 个村庄黎利纳斯的房价还因 为有痴迷外星人研究的人士 在这儿买房置地而狂涨,当地 人抱怨房价被过度抬高。

有人看到了这其中的商 机,在周边开课教授与外星人 心灵沟通之类的古怪课程,一 周课时的价格居然高达800 欧元 (约合 6963 元人民币)! 被迪洛德痛斥为"垃圾"

22 年前在大城市退休后 移居布加拉什安度晚年的瓦 莱丽·奥斯汀则抱怨,猎奇者 破坏了小村的静谧气氛。"你 现在想安安静静地散会步都 不行。这里是个美丽的地方, 但现在到处都是神神叨叨的



布加拉什村村长迪洛德站在村口,对原本宁静的山村不堪 其扰表示担忧。

野地安插奇形怪状的标志物, 实在令人看不顺眼。

名气是这么来的· 前总统暗访? 纳粹曾进驻?

据迪洛德介绍,在过去10 年里,断断续续有人到村里来 寻找外星人,因为10年前有 个当地人曾宣称见过外星人, 不过这个当事人已经去世了, "他说他看见了外星人,还听 到山底下传来飞船的轰鸣"

一个人的片面之词或许 不足以采信,但最近网上又冒

人。"奥斯汀说,猎奇者漫山遍 出了法国前总统密特朗乘坐 直升机隐秘到访山顶的消息, 还传闻远至纳粹军队,近至以 色列情报机关摩萨德都曾悄 悄来山里挖掘过。

还有人说,匹克迪布加拉 什山走红是因为著名导演斯 皮尔伯格的科幻名篇《第三类 接触》在此拍摄了外太空飞船 降落一幕,但实际上影片里那 座山是美国的魔鬼峰。

无论如何,布加拉什开始 成为许多人心目中诺亚方舟 的所在地。美国不少不明飞行 物(UFO)研究网站甚至直接 建议读者到布加拉什寻觅避 (据《新快报》)